



区域新闻

# 快递三轮车眨眼被偷 6万多元货物下落不明

快递小哥没法回家过年了，警方表示正在全力侦破

## 求助帖：连货带车被偷了

昨天，化龙巷一则求助帖引起近两万网友关注。发帖人称，他叫段志强，是一名快递员。1月7日傍晚5点多，在常州九州数码城正大门，快递车被偷，里面有价值6万多元的货物，快递员立即报了警。“当时，警方调取了监控，看到偷我车的人是从商场里出来的。可三天过去了，一直没有消息，我现在很着急，不知道该怎么办，有哪些好心人可以帮帮我，非常感谢。”

## 当事人：没这么多钱赔啊

昨天下午，现代快报记者联系上发帖人小段。小段今年21岁，从老家安徽阜阳来常州打工不到一年

时间。本来这两天，小段正打算买票早点回家过年，没想到发生了这样的事。

小段向记者描述了当时的情况：“我像往常一样去九州数码城收快件，三轮车就停在大门口，我想上去就十来分钟时间，下面又有保安，车就没锁，直接进去了。没想到等出来后，车子不见了，一开始还以为是别人把我的车推到旁边去了，可找了一圈都没找着。”

小段说，警方调取了旁边的监控，发现小段一进商场，就有一名黑衣男子出来，直接把小段的快递车开走了。

“车里有半车货，一个化妆品的快件，就要近5万元，其他零零碎碎加起来一共价值6万多。”小段很是

焦急。

小段说，他现在每个月就两三千元收入，基本没什么存款。可按照公司的规定，快递丢失都要快递员自行赔偿，这可急坏了小段。“我哪有这么多钱赔，发生这样的事，现在连家都回不去了。”

## 警方：案件正在全力侦破中

记者从兰陵派出所了解到，警方对此案很重视，目前案件正在全力侦破中。同时，警方也表示，正是由于小段的大意，没拔车钥匙，才给犯罪分子可乘之机。

警方提醒，年底是盗窃案高发期，市民要加强警惕，看管好自己的财物，不要给犯罪分子“伸手”的机会。

**说一句** 这个案子也是给广大快递员提个醒：人送快递，货晾路边，合适吗？

帮司机换轮胎，帮女童找家人

# 好交警徐轲又被表扬了

江苏交巡警在线

巡警大队民警徐轲。

今年1月1日晚5时30分，徐州市民李女士开车回家途经中山北路庆云桥路段时，发现爆胎了。当时恰逢晚高峰，来往的车流量激增，李女士急出一头汗来。就在这时，一名交巡警赶来帮忙。没多久，这位交巡民警就把轮胎换好了，李女士连声道谢，并询问民警的姓名和警号，但是民警摆摆手表示没必要，随即离开。1月2日，李女士向徐州当地媒体反映了此事，在当地记者的帮助下，终于找到了帮助她的交警徐轲。

1月2日下午1点半左右，徐轲在徐州市区富国街十字路口执勤时，发现一个4岁小女孩在路边哭。民警立即上前询问，小女孩情绪比较激动，只好将其带回值班室。在民警细心询问下，孩子说出了爸爸的手机号码。原来，小女孩的爷爷带着孙女到彭城

广场后，孙女和一些小朋友玩游戏。爷爷看到孙女玩得高兴，广场上人也很多，就去转一圈。没想到，等他回来后，孙女却不见了。

昨天，徐州市交巡警政务微博表示：两日之内，帮市民换轮胎的交警，和帮助迷路儿童找到家人的交警同一人，就是去年那位处罚违章“奥迪女”的正义好交警徐轲。去年8月22日，徐轲在对一辆违章停靠的奥迪女车主进行处罚时，女车主嚣张地说：“记十分也无所谓，你脱了这身警服连我都不如。”车上一名女乘客更是语出惊人：“她敢开3个8的车，敢开奥迪，就不怕你们！”而徐轲则回答：“我告诉你四个字，什么叫‘不畏权贵’，你懂吗？”徐轲因此一度走红网络。

通讯员 徐新秋  
现代快报记者 朱俊俊

**说一句** 看似都是小事，但对当事人来说那就是大事。再给这位交警加个“赞”！



2013年8月31日快报相关报道

去年，徐州一位交巡警，因为处罚奥迪女而迅速在网络走红。而今年，这位警察又现身，在闹市街头帮女司机更换轮胎，帮迷路儿童找到家人，再获网友赞誉。他就是鼓楼交



老人看着即将被送走的狗狗 现代快报记者 胡涓 摄

## 告别“爱犬”：在那儿好好过 孤寡老人收养的近50只流浪狗扰民被收容

在南通崇川区城隍庙附近住着这样一位孤寡老人，68岁，无儿无女，平时靠着微薄的退休金和捡垃圾的钱为生，却收养了近50只流浪狗。可是因为这些狗对交通、市容等造成了影响，被附近居民投诉。昨日，南通市崇川区公安局联合城管、农委展开规范养犬文明养犬专项活动，将老人养的这些流浪狗重新安了个新家。

老人名叫马锦凤，是一名退休工人。1997年起，他发现路边有很多流浪狗看着挺可怜，便隔三差五地将它们带回家喂它们饭吃，流浪狗们便把老人家当成了自己的家。后来，很多市民就将他家视为流浪狗收容所，有想要遗弃的狗就想着送到马老这儿来，甚至有人偷偷将小狗放在老人屋前就离开了。最多的时期，老人家里一共有50多只流浪狗。当地媒体多次采访报道了老人的事迹，马老曾在2000年的时候被评为“市十佳好心人”。

**说一句** 狗狗们有了好归宿，是对老人最大的安慰。

## “降糖神药”追踪

# “神药”企业被判罚1500万

企业负责人也被判15年，处罚金900万元

公司负责人习文有还不忘吹嘘保健品山芪参胶囊的“神奇”疗效。现代快报2013年7月12日封5版、2013年9月13日A15版曾对事件进行报道。昨天案件最终宣判，被告单位北京阳光一佰生物技术开发有限公司犯生产、销售有毒有害食品罪，被判罚一千五百万元人民币；企业负责人习文有犯生产、销售有毒有害食品罪，被判处有期徒刑十五年，剥夺政治权利三年，并处罚金人民币九百万元。

通讯员 沈兆明 广法宣  
现代快报记者 丁宇

**说一句** 哪来这么多“神药神医”？请监管部门作答。

## 南湖茶城

万元茶礼征南湖茶城您的“茶文化”

南湖茶城  
秀出您的真才来，大奖可能就是您的

征集热线：139 147 69866 (限短信)

地址：莫愁湖公园南门正对面50米（文体路12号）；南湖公园湖北面公交站：7、82、19、37、48、304、127、41、23、游4等莫愁湖公园下车即可。

## 特价风暴

迎新春

千种茶叶 劲爆优惠

仅此一次按进价销售